



Okresní správa sociálního zabezpečení Jindřichův Hradec

Sládkova 332/2, 377 01 Jindřichův Hradec

Kontakty



+420 384 359 111



IDDS: mhqaczi

e-podatelna: posta.jh@cssz.cz



www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 142 cm. Za automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 142 cm, navazuje podatelna. Za druhými automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 142 cm je vstupní chodba, na kterou navazuje vstup automatickými jednokřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 92 cm na klientské centrum.

Vedlejší vstup a průjezd do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy.

Interiér

Pro klienty je vyhrazeno přízemí budovy s podatelnou a přepážkami klientského centra. V přízemí mimo klientské centrum je společná místnost WC pro muže, WC pro ženy a WC pro imobilní.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Dvě nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahem.

Výtah

Z prostoru vstupní chodby jsou výtahem propojena nadzemní podlaží, a to osobním výtahem o rozměru klece 107 cm x 138 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy oddělené místnosti WC pro muže a WC pro ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm.

V přízemí je společná místnost WC pro muže, WC pro ženy a WC pro imobilní, s průchozí šířkou dveří 80 cm.

Parkování

Před hlavním vchodem do budovy je odstavná plocha – dvě místa pro zastavení vozidla. Vlastní parkoviště pro klienty OSSZ J. Hradec nemá. Pro parkování lze využít parkovací místa v ulici Sládkova, Nádražní či Schwaigrova.

Fotodokumentace

